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Ata da 87ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de novembro de 2018. 

                                   Deputado Alex Lima (3º Vice-Presidente). À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Castro, Alex da 

Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Antonio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Bobô, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Gika Lopes Lula, Heber Santana, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy 

Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, 

Neusa Lula Cadore, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Rosemberg Pinto Lula, Samuel 

Junior, Sandro Régis, Targino Machado, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (42). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despacho pela Presidência: ofícios dos Deputados Luciano Ribeiro e Robinho justificando ausências 

em sessões Plenárias. As Atas de 2018 a seguir discriminadas foram submetidas ao Plenário e 

aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias - 83ª, 84ª e 85ª; e o Termo de Abertura do dia 

8/11/2018. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Ubaldino tratou da deficiência de trafegabilidade 

da BR-324, especialmente no trecho Salvador–Feira de Santana, ressaltando que a Via Bahia 

aumentou o preço do pedágio de modo injustificado diante das péssimas condições da estrada. 

Concluiu agradecendo ao Governador pela atenção às necessidades da população baiana. O Sr. 

Presidente, atendendo a requerimento legalmente assinado, nos termos do inciso II, art. 92 do 

Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária a ser iniciada dois minutos após o 

encerramento desta, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº 22.918/2018, de procedência do 

Poder Executivo. O Deputado Joseildo Ramos Lula teceu considerações acerca do novo Governo de 

ultradireita no Brasil, destacando as entrevistas do presidente eleito, marcadas por intolerância ao 

contraditório e à oposição e ataques à China, a Cuba, à Venezuela e ao Mercosul. Baseou-se em 

reportagens do Jornalista Mário Lopes para afirmar que a equipe de transição ataca a indústria 

brasileira e a Previdência Social, expondo o País de maneira vexatória à crítica da imprensa 

internacional. Após constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h20, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Sanches, 

Angelo Coronel, Augusto Castro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hildécio Meireles, Ivana Bastos 

(licenciada), Jânio Natal, Leur Lomanto Junior, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 
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Câmera, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Sildevan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo e 

Vitor Bonfim (21). 
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